

# “又一村”杯

## 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件、奇闻、感人故事、新鲜事  
请告诉我们……



### 餐厅买饭时发生小摩擦

# 男生竟挥拳打掉对方嘴唇

本报5月24日讯(记者 高倩倩 马琰) 只因买饭时发生一点小摩擦,德州学院体育系一名男生王强(化名)挥拳打向对方,致对方下唇软组织缺失三分之一,现伤者正在人民医院治疗,案件正在进一步调查中。

24日,市民张先生致电

本报新闻热线2600000称,德州学院两人打架,其中一名学生将对方的嘴打伤了。24日上午,记者在德州市人民医院口腔科住院部见到了伤者刘明(化名),他刚做完CT检测,他的头部和嘴部均用纱布包扎,因为嘴部受伤,他只能通过纸笔交流,他的几

名同学在病房陪护。据其中一名陪护学生讲,昨天(23日)事发时他们均不在场,对当时的情况也不清楚,已经报警。

24日下午,记者在湖滨北路派出所见到了当时出警的民警邢警官,据他讲,初步调查案发时,王强和刘明分

别带着自己的女朋友前往餐厅买饭,在买饭刷卡过程中发生了一点小摩擦,并无大碍,不巧的是,在双方买好饭寻找座位的过程中,王强的女朋友又碰了刘明一下,双方发生争执,王强挥拳打向刘明,致使刘明嘴部受伤。“其实没多大点事,就是年轻

人太冲动。”邢警官说,经调查王强平日表现良好,老师都不敢相信王强会发生打架事件。事发后,王强认错态度较好。

据刘明的主治医生李医生讲,刘明的下唇软组织缺失三分之一,“倒是把掉下来那

块带过来了,但时间太久,已经坏死,没办法修补回去。”李医生告诉记者,现在只能进行修补和缝合,现在刘明的嘴部包扎了绷带,还不能说话,“多少会影响到面部形象,对语言能力不会造成太大影响。”目前,此案正在进一步调查中。(线索提供者 张先生 奖励50元)

### 一市民轻信网上加盟

# 1500元保证金打水漂

本报5月24日讯(记者 徐乐静) 24日上午,家住陵县的马先生拨打本报新闻热线2600000称,日前他加盟了北京一艺术品进出口公司,为其加工鞋垫赚取加工费,根据公司的要求他交纳了1500元保证金。22日,马先生收到了公司发来的货物,却发现缺少加工需要的工具,也没有相关的样品供他学习。马先生开始担心自己是否受骗了。

“13日,我无意间在网上看到加盟的信息,当时觉得很吸引人,所以打开网站进去看。”马先生说,当时看完网站上的介绍后,他决定加盟,于是当天就给

对方打了1500元保证金。

“当时客服告诉我大概3天就能把货送到我这里,还会给我寄样品,让我学着做。”马先生说,从付款到收到货物,用了将近10天时间,这期间他打电话催了三四次。

22日,马先生收到了迟来的货物,打开之后发现里面没有加工用的工具和鞋垫样品。“我觉得自己是上当了,他们说只有产品达到70%合格率才能退还保证金。”马先生说,不加工就不退钱,但是没有样品自己又不会加工,处在两难境地。

记者通过电话联系上该公司的客服人员,客服人员表示,对马先生收到的货中没有针和样品一

事并不知道。该公司招商部一位姓张的先生说,因为邮局安检的缘故,可能将用于加工的工具拿出来,他表示,客户可从当地购买相关工具,公司会给予报销。对于退还保证金一事,该公司坚持客户必须将第一批产品加工完,寄回总部经过质检部检验,如果合格率达到70%才退还。

“市民不要轻易相信网上加盟的信息,很多时候都是骗人的。”24日下午,德城区剪刀股派出所民警梁绍峰告诉记者,虽然没有证据说明马先生遇到的事情属于诈骗,但他办案的经验来看,可能是遇到骗子了。



### 大货小面马路相撞

5月21日早上5时40分左右,在齐河县永锋钢铁厂的门前公路上发生了一起撞车事故。一辆货车与面包车撞在一起,货车司机被卡在了驾驶室。齐河消防中队接到报警后,迅速赶到现场,使用液压钳剪断钢板,将被困司机救出。曹宏源 尹岩 郝华平 摄